

Електроразпределение Север АД

Варна Тауърс, кула Е, бул. Владислав Варненчик 258, Варна 9009

Електроразпределение
Север АД
Варна Тауърс, кула Е,
бул. Вл. Варненчик 258,
Варна 9009
ЕИК 104518621

ДО КАНДИДАТИТЕ ЗА УЧАСТИЕ В
ПРОЦЕДУРА НА ДОГОВАРЯНЕ С
ПРЕДВАРИТЕЛНА ПОКАНА ЗА УЧАСТИЕ ЗА
ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С
ПРЕДМЕТ:

**Избор на оператор за отпечатване и предос-
тавяне на ваучери за храна на персонала на
„Електроразпределение Север“ АД
ИЗХ.№ 335/28.02.2020 г.**

гр. Варна

ОТНОСНО: Отговори на постъпили въпроси

Въпрос №1 :

На стр.15 от Документацията за участие, т.2.5.1. е посочено „Кандидатът следва да е изпълнил минимум 1 (една) дейност с предмет и обем, идентични или сходни с тези на поръчката за последните три години от датата на подаване на заявлението за участие“. В забележка, Възложителят е посочил, че за идентични или сходни предмета на поръчката ще се считат дейностите, свързани с отпечатване и доставка на ваучери за храна. **Какво имате предвид под „обем, идентичен или сходен“ с този на поръчката? Моля уточнете.**

Отговор:

„Обем идентичен или сходен“ с този на поръчката е посоченият в т.1.3 от Документацията за участие обем на поръчката, а именно : отпечатани и доставени 239 328 броя ваучери за храна, за последните три години от датата на подаване на заявлението за участие.

Въпрос №2 :

На стр.25 от Документацията за участие, в забележка, Възложителят е посочил, че мострите, които се представят от кандидатите, следва да са опаковани отделно от документите, посочени в т.4.6. и да са обозначени по начин, от който да е видно кой ги представя.

Моля, уточнете дали мострите трябва да опаковани в отделен самостоятелен плик, различен от плика, в който са опаковани документите, свързани с първоначалната оферта. Ако да, двата отделни плика следва ли да се сложат в един общ плик? Моля, уточнете.

Отговор:

Мострите следва да бъдат опаковани в отделен самостоятелен плик, различен от плика, в който е опакована първоначалната оферта на кандидата. Двата отделни плика с първоначалната оферта и с мострите, обозначени съгласно изискванията в Документацията за участие по преценка на кандидата могат да бъдат поставени в общ плик, адресиран до Възложителя.

	Заличено на основание ЗЗЛД	
1...		а
2...		